
PROJEKT 

PROTOKÓŁ NR 19  

z posiedzenia Komisji Finansowo-Gospodarczej Rady Gminy Siekierczyn 

z dnia 19.03.2026 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady Gminy (sala konferencyjna Urzędu Gminy 

Siekierczyn) w dniu 19.03.2026 r. o godz. 16.30. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Komisji Finansowo-Gospodarczej Tadeusz 

Słabicki.  

Lista uczestników posiedzenia stanowi załącznik nr 1.  

Przewodniczący stwierdził kworum i przystąpił do realizacji proponowanego porządku 

obrad.  

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie radnych oraz stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Zaopiniowanie materiałów na XXII sesję Rady Gminy Siekierczyn:  

a) Stan bezpieczeństwa przeciwpożarowego w Gminie Siekierczyn oraz działalność 

OSP w Siekierczynie i Rudzicy w 2025 roku. 

4. Zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siekierczyn – druk Nr 148; 

b) zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2026 - druk Nr 149; 

c) zmiany uchwały dot. zasad i trybu postępowania przy udzielaniu i rozliczaniu 

dotacji celowej z budżetu Gminy Siekierczyn na dofinansowanie wymiany 

indywidualnych urządzeń grzewczych na nowe, ograniczających emisję 

zanieczyszczeń powietrza na terenie Gminy Siekierczyn – druk Nr 150; 

d) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości niezabudowanej do zasobu 

komunalnego Gminy Siekierczyn, w celu realizacji celu publicznego - druk Nr 151; 

e) wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Siekierczyn służebnością przesyłu – druk Nr 152; 

f) zmiany uchwały dotyczącej nadania nazw ulic w miejscowości Zaręba - druk Nr 

153. 

5. Sprawy różne. 

6. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Przebieg obrad 

Ad. 1. Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie - bez uwag.  

 

Ad. 2. Protokół z poprzedniej komisji zostały przyjęty jednogłośnie – bez uwag.  

 

Ad 3. Następnie odbyło się zaopiniowanie materiałów na XXII sesję Rady Gminy Siekierczyn: 



a) Stan bezpieczeństwa przeciwpożarowego w Gminie Siekierczyn omówił Wójt Gminy 

Siekierczyn Darusz Furdykoń, raport z działalności OSP w Siekierczynie za 2025 r. omówiła 

Prezes OSP Siekierczyn Magdalena Wójcik oraz raport z działalności OSP Rudzica w 2025 

roku omówił Prezes OSP Grzegorz Gołaczyński. 

 

Ad 4. Następnie odbyło się zaopiniowanie projektów uchwał: 

a) Projekt uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Siekierczyn omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń oraz Skarbnik Gminy 

Siekierczyn Marzena Palczyńska. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany 

pozytywnie; 

b) Projekt uchwały dotyczącej zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2026 omówił 

Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń oraz Skarbnik Gminy Siekierczyn Marzena 

Palczyńska. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

c) projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały dot. zasad i trybu postępowania przy 

udzielaniu i rozliczaniu dotacji celowej z budżetu Gminy Siekierczyn na dofinansowanie 

wymiany indywidualnych urządzeń grzewczych na nowe, ograniczających emisję 

zanieczyszczeń powietrza na terenie Gminy Siekierczyn omówił Wójt Gminy Siekierczyn 

Dariusz Furdykoń. Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przy jednym głosie 

wstrzymującym się; 

d) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości niezabudowanej 

do zasobu komunalnego Gminy Siekierczyn, w celu realizacji celu publicznego omówił Wójt 

Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń oraz pracownicy Gminy: Mariola Podanowska i 

Wojciech Brykner. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

e) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości stanowiących 

własność Gminy Siekierczyn służebnością przesyłu omówił Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz 

Furdykoń oraz pracownik Gminy Martyna Telingo. Projekt uchwały jednogłośnie został 

zaopiniowany pozytywnie; 

f) projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały dotyczącej nadania nazw ulic 

w miejscowości Zaręba omówił pracownik Gminy Martyna Telingo. Projekt uchwały 

jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

 

Ad. 5. Sprawy różne:  

a) Radna Elżbieta Kołkiewicz poruszyła temat uszkodzonego znaku drogowego w m. 

Zaręba.   

b) Radna Tadeusz Słabicki omówił inwestycję dot. wykonania oświetlenia w m. Rudzica 

i podziękował Wójtowi za opróżnienie kontenerów z odpadami na cmentarzu w m. Rudzica.  

Ad. 6. Obrady komisji zakończono o godz. 18.10. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokól sporządził: Andrzej Burek  


